



红色铸魂税心向党 合规护航乡村振兴

通山税务局开展主题党日暨税法宣传活动

通讯员 陈泽慧 廖加宁

近日,国家税务总局通山县税务局以“红色铸魂税心向党 合规护航乡村振兴”为主题,组织履新税务分局联合党支部与机关多支部联动,将红色教育、民情走访与税法宣传深度融合,在传承革命精神中筑牢税收法治根基,为乡村振兴注入“税动力”。

冷水坪淬初心·铁纪,是铸就税魂的基石

踏入冷水坪革命纪念馆,泛黄的文件、陈旧的油灯,磨损的草鞋,无声诉说着那段艰苦卓绝的岁月。在“中央苏区廉政建设展”前,党员干部们驻足良久。革命时期,苏维埃政府制定严格的财政纪律,严惩贪污浪费行为,正是这些铁律,让革命队伍赢得了群众的信任与支持。讲解员讲述道:“当年,红军战士宁可忍饥挨饿,也绝不拿群众一针一线,这就是纪律的力量!”

在专题学习会上,围绕中央八项规定精神,一场深刻的思想碰撞就此展开。党员干部们将革命历史与税务工作实际紧密结合,进行热烈讨论。“革命先辈们在物资极度匮乏的年代,依然严守纪律,保持清正廉洁。如今,我们生活条件好了,更不能忘记纪律这条‘生命线’。”青年党员干部吴优的发言引发了大家的共鸣。随后,全体人员学习了违规吃喝、饮酒致人死亡典型案例等相关文件通知,一个个触目惊心的案例,敲响了纪律的警钟。

“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”在烈士纪念碑前,全体党员紧握右拳,重温入党誓词,誓言铿锵,响彻山谷,这不仅是对入党初心的回望,更是对严守纪律、廉洁从税的庄严承诺。党员干部们纷纷表示,要以革命先辈为榜样,将纪律意识内化于心、外化于行,坚决抵制违规吃喝等不正之风,做到心有所